
Profesor biologie vloží čtyři červy ( ���� )  

do čtyř různých nádob. 

Prvního � do piva, druhého do nikotinu, třetího do spermatu  

a posledního do minerální vody. 

 

Další den ukáže učitel výsledek.  

První � v pivě je mrtvý.  

Druhý v nikotinu: taky mrtvý.  

Třetí ve spermatu: mrtvý jakbysmet.  

Jen čtvrtý � v minerální vodě byl jediný živý a zdravý. 

 

 

 

Profesor se ptá třídy: „Jaké závěry vyvodíme z pokusu?“ 

A jedna dívenka odpovídá:  

„Kdo pije, kouří a šuká, nemá žádné červy.“ 

 

 

Pošli toto svým kamarádům a kamarádkám, aby nedostali ��� ! 

 

 


